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B1.

Ta otoyeia mov cvvTehOVV GTNV TOPAYOYT
napayayns. o va dtevkoivvOei 1 avéiv
OUVTEAECTEG TNG TOPAYMYNG OE TPEIC K

(1) Epyacia: Q¢ epyacio opilovpe, Tnw-Ké 1 I TPOCTAOELNG, COUOTIKNG KOl
TVEVLUATIKNG, Y10 TNV TOPOYOYN KO : pyamg mov yrilel éva omity, o
aypOTNG TOL OPYMVEL TN YN, € OKEL KTA. TPOGYEPOLV EPyacio TNV
nopaymywn dwdikoasio. Katd POTOL YPNCYLOTOIOVV YVAOGELS TTOV

AMEKTNOOV GTO GYOAEl0, GE &G, oto Tavemompio, ARG Kot amd v
eumelpio Tovg ot dovAeld/ To cuvoko TV KOl IKOVOTHT®V OV AtoKTA 0 AvOpmTOog

LE TN LOPPMGCT) Kot TNV o ovoudlovpe avipdTvo KeQAAULO.

(2) 'Eéaoog (1 I'y): NG & (@ N YN TephapPAvel T YE@YPAPIKN EKTACY, EML-
QAVELD, VTTEONPOC, ' 5GEG KAODE Kot T1G 1010TTEG TOV £8APOVE TTOL givart
YPYOWEG OTNV TOL 1 5T 0 £€00.pog Tive 610 omoio yTileTan éva EpyooTAG1o 1

0" yio v mopoywyn GAAov mpoidviev. To kepdiaio
aVNloTa, T KTIPO, TG €YKOTACTAGELS, TO. EPYOAELQ, TOL OKELN

{ DIKOVOLLOAOYO1 VTOGTNPILOVY OTL LITAPYEL KO EVOC TETOPTOG GUVTEAESTNG TAPAYWOYTG,
oVOUALOVV ETLXEIPNUOTIKOTTA

TYEPNUOTIKOTTA EVVOOUV TNV 1KOVOTNTO 7OV EYOLV OPIGUEVOL OAvOp®TOL Vo
SwPArémovv KEPOOC Ge JAPOPES OWKOVOUIKEG OPACTNPLOTNTEG Kol va avoAiapfavouy va
GLVOLAGOLY TOVG AAAOVG TPEIS GUVTEAEGTEC, Y10 VAL YIVEL 1] TOPAYWOYT|.

AXhot Opm¢ vootnpilovy 0TI 1 emyEPMUATIKOTNTA givor Eva 100G epyaciog Ko, CUVETAC,
TEPIAMOUPAVETOL GTOV OPIGHO TOL TPMTOL TOPAYMOYIKOV GUVIEAEGTY], TOV OVOPEPALLE TTLO
TAvVO.



B3.

Metd v avdivon tov Pacik®v EVVol®V TTov gival OmapaiTnTeS Yo TIW
LLEPOVC OIKOVOUIK®OV TPOPANUdtaV, eivol okOmpo va dtoturtmBel pntd 1 o
YEVIKOU O1KOVOKOU TPOPANLATOG, 0O TO 000 TPOoEPYOVTUL OAQ T
BAuata. To owovopikd Tpofinua kdbe kovoviag TpoépyeTat amd T
netaéh tov TANB0VE TOV AVAYKAV OV 01 AVOPOTOL EMOIDOKOVY OTIOU|GOLV K01 TOV
TEPLOPICUEVOL OYKOV TMV ayolBdV TOL LIAPYOLV Yo TNV KOVOAOING TOV TOV OVOYKOV.
Me dhha Aoy, ta ayaBd mov drabétetl po owovopia Bpicko ENLEWYN OYETIKA LIE TIC
avdykeg Tov aviponwov. H ovcio Aowmdv tov owovopkold mpoParuatog Ppioketon ot

oxeTIKn EMAeym N otevotTTa TV ayaddv. Avtiv 0u<p1[30’3g ym ayafdv tpocmadovv
n

oon TOV EmL-
6L KUPLOL 1
(KOVOLULKQL TTPO-
PO TTOV VTLAPYEL

ot avBpomol va EemEPACOUVV pE TNV OPYOVOUEVN OPACTNPIOTNTA, HE TNV avOmTLEN TG
texvohoyiag, pe v e£gbpeon VEOV TapaymyIK®dV mo ~Eidape ata mponyodueva 0Tt
KkdBe owovopkd ayafd eivor OmOTEAEGHO TOL o

YPNOYOTO0VVTAL 01 GUVTEAESTEG TNG mapay®yne. Kat

uovVyo Ko amacyoArel kdbe Kotvovia.

IMa va aviiingbeite kKoAdTEPOL TNV TEPAOTIO
onafnote va pavtocteite mmg Oa NTov oprave
ol avBpwmot, av (ovoav og amdivtn aPdO

Y ETEPTOV O )
oyaBd EmeQTOV ooy “pUdvvo €€ ovpavo
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ApOnog | Xvvolko | Méoo | Opuwaxéd | Metafinto Méoo Opraxo
Epyarov Ipoiov | IIpoiov | IIpoidv Koéotog Metapinto Koéotog
L Q AP MP VC Koéotog MC

AVC
0 0O/~ - O 0 - -
10 Q20 2 2 140 7 7
20 60> ¥ A 320 5,3 4,5
30 120 4 6 540 45 3,6
40 200/ /50 8 800 4 3,2
50 | 250 5 5 1000 4 4
60— 270 4,5 2 1140 4,2 7
710 )) 280 4 1 1260 4,5 12

- Fxo emunedo anaocyoAnonc L=10

VC,, VC,, . .
AVC,, =7= =7= 20 =7=VC,, =140 XpnUATIKEG LOVASEG

20




-2to eninedo anaocyoAnonc L=50

I'vopilovpe 611 ] KOpTOA TOV 0PLAKOD TPOTOVTOG KATEPYOUEVI] TEUVEL TN KAUAVA) TOV

HEGOV POIOVTOS 6T péyotn Ty e Me dedopévo Oti, Otav M emiyetpnon amacyoAet
TEVIVIOL EPYATEG TO WHECO TPOIOV YiveTol HEYIOTO, MPOKVLATEL OTL OTO 50=50 1oyveL
AP, 1 = MP.

50(MAX) 50(KATEPXOMENO) *

- —200
Qso — Qso O~4o :% _ Q50 —10 'QSO . _200) N
o Ly-L, 50 50-40
=Q,, =5-Q,, —1000=4-Q,, =1000 = Q,, =250 HovaSeC
ap = Qs 250 ¢ MP, = Qu~Q _250-200 50 __
50 L, —L 50-40 10

AP,

50(MAX)

=MP,

50(KATEPXOMENO) |_

» Lso 50 ~ 40
-2to eninedo anaocyoAnonc L=60
_AvC  VC,—VC,, 1140-1000 140 7

A Q,-Q,, 270-250 20

60

I2.
O vépog t™g @Oivovcag amddoong OMAD
dMAadn omv mepiodo mov vVEAPYEL EVOg
VILAPYEL EVO ONUELO HEXPL TO OTO10 TO GLVQ

nepiodo mopaymYNG,
OPOYOYIKOG GUVTEAEGTNG,
dvetar pe avéovra puOuod

Atveton 011 1) emyeipnon Aettovpyel
avaAoyNGg amOd00oTG 1Y VEL LETA A
41°° gpydan 6TV TOPAYOYIKY
I3.

otafepov kooctoug: T

Atvetol 0TL TC=50+w ¢
'vwpiloupe 6L VC = .
Apa: FC=50

-3t0 eninedo napmc Q=25

50
AE Ziz —= 16
s TIKEG povadeg
4.
TNa Bpokopaote petach tov emmédwv epyacioc L=40 kar L=50. Otwpn 611 TO
MP,, apapEvel 6tabepo
L|] Q | mp
40 200
42 | Qs 5
50 250




AQ Q,, —200 Q,, —200

MP, =5=>—=5= 5= -5=
AL L., —Ls 42-40

=Q,, -200=10=|Q,, =210

Mo Q=210 Bpioxopaocte petald Tov emmedwv mopaymyNng Q200=200 1=250. Oewpd

0TL 70 MC,,, =4 TopapEVEL 6TOOEPO.

1°* tpomoc vroroyiouod \ i ;
Q vVC MC
200 800
AVC N VC210 - VC200 B

210 4 ()
250 | 1000
e AQ Q210 _ono

= VC,,, —800=40=[VC,__ =840
2%¢ 1pémoc vroloyiouod @

VC,,, = VC,y, + AQ-MC,,, =800 + (210 —200)-4 =800 + 4?§ 8

I'o L=58 PBproxoupacte pe vV EME acioag L=50 xor L=60. Oswpd 011 10
MP,, =2 mopapével tode @D

Y

L MP
50 | 250
58 ; 2
60~ 270
250
=2=
8-50

1% tpormoc vroroyicuod

Q] vc | mc
250 | 1000

266 | 7
270 | 1140




AVC VvC,., —VC VC,.. —1000
266:7: :7:> 266 25027: 266 :7:>
AQ Q,. — Qe 266 —250

= VC,,, —1000=112 = [VC, =1112

2%¢ 1némoc vroloyiouod
VC,, =VC,,, +AQ-MC,,, = 1000 + (266 —250)- 7 =1000 +112 = 1112 @

MC

ATC=A(VC+FC) = AVC+AFC=AVC+0=AVC
AVC=VC,, —VC,,,=1112-840 =

Yuvenmg, 6tav 0 apBpog Tov epyatdv avéavetat and 42 o
av&hveton Kot 272 xpNUATIKEC LOVADEC.

I'S.

P Qs
3 /0 74
{/ 98

6
Ermeldn n ouvaptn E&deq ot ypadpkn, woxVeL n oxéon Q, =y+6-P otav 6ol ot
éo%@

TtPOcSLoPLOTLKOL £G TN ag mapapevouv otabepol, ceteris paribus.
AvtikaBlotwvtag SVo onu 1=3, Qs1=74) ko (P,=6, Q,=98) £xouus:

VTKKAOLOTWVTAC TNV aApXLKN (1): =y+3:-6 = =y+ =>V=
A ' 4 (i): 98=y+8-6=98=y+48 50

N ATOLKA cuvaptnon npoodopdg eivat|Q, =50+8-P

g Xabo mapaywyng Spactnplomololvtal cUVOALKA 100 OMOLEG ETIXELPAOELS OTOTE N
ayopala cuvaptnon npoodopdg sivat
=100-Q, =100 (50 +8-P) =>|Qqyyps = 5-000+800-P

QSAI'OPAIA




Twn ooppormiag slval n Twn otnv omola n {nTtoUuMevn moootnta eilval lon He thv
npoodepoevn moootnta, sival dnAadn n Twn mou eflcoppomel TG SUVAMELS TNG
npoodopag Kal thg {AThonc.

YrtoAoyl{ou e TV TN KOL TAV TOGOTNTA LooppoTtiag:

Q, =Q =10.000—200-P. =5.000+800-P. = 5.000 =1.000-P. = ; %
Q. =Q,(P.)=Q, =10.000—200-5=>Q, =10.000—1.000 =>|Q, =9.000 @
. :

ZUVETWG, N TLUA Loopportiag eival Pe=5 kal n mocotnta loopporti .000

A2.
H véa ocuvaptnon ayopaliag mpoodopdg Ba urmoAoyloTel A
TWV ETIXELPNOEWVY Tou KAASou auénbnke os 200.

Quuropan =200-Qg =200-(50+8-P) =|Qqyypys ' =10.000 +1600-

O

pq@v VTAC LUTOYn OTL 0 apLlOpoG

~/
AlveTtal 6TL N VEQ TLUA LOOPPOTTLOG TTOPAEVEL OTaOEp @'L

Q,'=Q/(P)=Q,'=10.000—1.600-5=]Q, '=18.000]|
H véa cuvaptnon ayopalag {Atnong tou avé >OLL na ETOTOTILOMEVN OTOTE O
ouvteAeotng SteBuvong B =-200 ﬂapau% poG.

AvTikaBLoTwVTaC OTO VEO ONnUELO Loo@p

& 00-P
lalg:
18.000=a—-200-5=|a=19.000

Apa, n véa cuvaptnon {Athong tvat QD'=19.OO {20035

5

5

Apa n vea cuvaptnon {ntnong Ba siva

A3.

H sloobnuatikn sAaotikotita Oa Urto}\ovL@ otaBepn TR Pe=5 kabwg to el06dnua
n

TWV KATAVOAWTWY auéa

yia Pe=5 otnv apxikr ip Nt £=9.000

yla Pe=5 otn véa ouy, éypb%‘(%lﬁtnc Q;*=18.000
AQ Qy'- .000-9.0 :600

e =90 Qf 9.000// _9.000 _100% .

Y

20% 0%  20%

H Tipoodepoduevn moocotnta MLlag eMixelpnong otnv TeAKn TR Loopportiag (200
ETIXELPNOELG) TIPOKUTTTEL:
Q' 18.000

— =90
200 200

Qsaromikn =



H nmpoodepoduevn mocotnta KAOs HLag emiyxelpnong mapapével otabepn 600£vtog OTL N TLUA
looppormiag Tmapapevel otabepn kol lon Pg=5 kol petafAnOnke o mpoodloploTikog
TIaPAYOVTAG TNG TPOoHOPAG «KOPLOUAC TWV ETUXELPNCEWV».

KaBwg auvfavetal o aplBuog twv emxelprioswv andé 100 oe 200, eival Aoylkd
ayopaia mpoodopad, kal va petatoniletal n KaunuAn ayopaiag npoodopdg npo I&

aquéavetal n
Setla.

VO TNV ayopaia
4G NG WEHOVWHEVNG

OUWC 0 CUYKEKPLEVOG TTPOCSLOPLOTIKOE TtapAyovTag ThG Mpoodopds €
KOUMUAR Kal cuvaptnon nmpoodopd¢ evw N ATOWULKI) CUVAPTHON
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eMuelpnong mapapével apeTABANTN KoL OTNV CUYKEKPLUEVN TIEPLITT

HropoUoe eVOANQKTIKA va  umoloytotel kot amd TNV IKF{; ouvapton  mpoodopdg
Quaromi () =50+8-5=90. v,



